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Resumen
El resumen ampliado del trabajo debe ser de máximo dos páginas, estar escrito en Times New Roman, tamaño 12 a espacio simple, justificado, sección de párrafo, como 6 puntos antes del párrafo, conteniendo dos páginas, con referencias. El cuerpo del texto debe estar mecanografiado en tamaño de fuente 12, a espacio simple, con 6 puntos antes del párrafo. El resumen debe explicar de forma clara y sintética, el problema de investigación, los objetivos, el enfoque metodológico adoptado, los resultados finales o parciales y las conclusiones. Los títulos aparecerán con indicaciones numéricas, de acuerdo con las normas APA (2020). Por lo tanto, los títulos de nivel 1 se alinearán en tamaño 12, en negrita. Títulos de nivel 2, alineados a la izquierda, semi negros. Los párrafos deben comenzar con una cuenta de 0.5.
Palabras clave: Palabra 1. Palabra 2. Palabra 3. Palabra 4. Palabra 5 (Coloque entre 3 y 5 palabras clave separadas por puntos. Debe usar el Tesauro de Eric).
Información importante
Debe enviar dos archivos, el primero (versión identificada) con el siguiente nombre: “IICIEMI_Comunicación_Númerodeidentificacióndelprimerautor. El segundo archivo (versión oculta) con el siguiente nombre: “Número de identificación del primer autor - versión oculta”. Tome en cuenta que en la versión oculta es el mismo archivo anterior, pero eliminando completamente la información de la o las autora(e)s. El número de identificación del 1er Autor debe ser el número de identificación utilizado en cada uno de los países participantes, por ejemplo, en Brasil use CPF, en Colombia use Cédula de ciudadanía, en Chile use RUT, en Argentina DNI.

Metodología
Las figuras y tablas deben estar dentro del cuerpo del texto, según norma APA, solo existen tablas y figuras. Las tablas son valores numéricos o texto, que se muestran en filas y columnas. Una figura es cualquier tipo de ilustración que no sea una tabla: gráficos, fotografías, dibujos, diagramas, organigramas, mapas, organigramas, entre otros, si tiene pie de foto, debe estar alineado a la izquierda (tamaño 10). El título de la tabla y la figura van precedidos, de acuerdo con los estándares de la APA. Las tablas deben presentar uniformidad gráfica: tipo de letras y números, uso de mayúsculas y minúsculas. Además, preferiblemente, las tablas deben presentarse en una sola página.

Figura 1 - Nube de palabras relacionadas con la diversidad
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Fuente: Acevedo (2021, p. 4)

Tabla 1 - Categorías del Conocimiento Didáctico en el Modelo MTSK
	Dominio
	Subdominio
	Categorías asociadas 

	Conocimiento Didáctico
	Conocimiento de los estándares de aprendizaje de las matemáticas (KMLS)
	Expectativas de aprendizaje
Nivel de desarrollo conceptual o procedimental esperado
Secuenciación con temas anteriores y posteriores

	
	
	


Fuente: Muñoz-Catalán et al (2021)

OBS. Debido al poco espacio, puede seleccionar entre agregar una figura o una mesa si lo necesita.
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